



NS0-194^{Q&As}

NetApp Certified Support Engineer

Pass NetApp NS0-194 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass4itsure.com/ns0-194.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by NetApp
Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

A customer receives the message shown below in their EMS logs.

Tue Jun 27 18:34:18 CEST [netapp-ct1: cp_worker: wafl.cp.toolong:error]: Aggregate AG1_NTAP_PROD experienced a long CP. Tue Jun 27 18:37:10 CEST

Which two data sources do you use to explain this message? (Choose two.)

- A. ONTAP System Manager
- B. Performance Archive
- C. Active IQ Unified Manager
- D. mgwd.log

Correct Answer: AB Section: (none)

Reference: https://kb.netapp.com/Advice_and_Troubleshooting/Data_Storage_Software/ONTAP_OS/First_steps_troubleshooting_wafl_exempt10%3A_wafl.cp.toolong%3Aerror

QUESTION 2

Which three techniques are used in ONTAP to improve storage efficiencies? (Choose three.)

- A. compression
- B. encryption
- C. compaction
- D. ADP
- E. thin provisioning

Correct Answer: ACE Section: (none)

Reference: <https://cloud.netapp.com/blog/storage-efficiency-success-stories-with-cloud-volumes-ontap>

QUESTION 3

In ONTAP 9.5, the event log show command queries and displays entries from which file?

- A. messages.log
- B. ems.log
- C. bcomd.log
- D. mgwd.log



Correct Answer: B Section: (none)

Reference: https://docs.netapp.com/ontap-9/index.jsp?topic=%2Fcom.netapp.doc.dot-cm-cmpr-930%2Fevent__log__show.html

QUESTION 4

What is the minimum number of compute nodes required to run the NetApp Deployment Engine for NetApp HCI?

- A. 2
- B. 1
- C. 3
- D. 4

Correct Answer: A Section: (none)

Reference: https://docs.netapp.com/us-en/hci/docs/task_hci_getstarted.html#:~:text=The%20minimum%20cluster%20for%20NetApp,to%20all%20NetApp%20HCI%20networks.

QUESTION 5

How many drive bays does a DS4246 shelf have?

- A. 42
- B. 12
- C. 46
- D. 24

Correct Answer: D Section: (none)

Reference: [https://www.insight.com/en_US/shop/product/DS4246074812AQSR6/NETAPP/DS4246-074812A-QS-R6/NetAppStorageShelfDS4246-Storageenclosure-24bays\(SAS-2\)-HDD4TBx12-rack-mountable4U/](https://www.insight.com/en_US/shop/product/DS4246074812AQSR6/NETAPP/DS4246-074812A-QS-R6/NetAppStorageShelfDS4246-Storageenclosure-24bays(SAS-2)-HDD4TBx12-rack-mountable4U/)

[NS0-194 VCE Dumps](#)

[NS0-194 Exam Questions](#)

[NS0-194 Braindumps](#)